

Звіт
депутата міської ради
Камінської Олени Анатоліївни
за період з 01.01.2022 р. по 31.12.2022 р.

Камінська О.А., депутат міської ради від фракції політична партія «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ».

Контактні дані:

Місце роботи, посада: художній керівник НССС «Бліц» Закарпатського обласного палацу дітей та юнацтва.

Адреса громадської приймальні: пл. Поштова, 3, міська рада, каб. 313, депутатська кімната

Приймальні дні: Другий четвер місяця з 14.00 год. до 15.00 год.

Контактний телефон: тел. 050-101-17-19.

Зустрічі із громадянами:

За звітний період мною прийнято 39 громадян, проведено 3 зустрічі з мешканцями виборчого округу.

№ з/п	Місце зустрічі	Тематика зустрічі	Приблизна кількість присутніх на зустрічі громадян
1.	Пр. Свободи,3	Про шкідливий шум від вентиляційної системи супермаркету «Амбар»	20
2.	Вул. 8-Березня,46	Про стоянку спецтранспорту	15
3.	Пл. Поштова, 3, Ужгородська міська рада, каб. № 313 (депутатська кімната)	Про надання матеріальної допомоги мешканцям міста	4

Отримано 6 заяв та скарг, з них колективних 5.

Вирішено заяв та скарг особисто депутатом 6.

Спрямовано для вирішення до інших органів та установ 6.

Діяльність в раді:

Відвідано 19 пленарне засідання сесій ради з 22, що складає 86,3%.

Розглянуто 514 проєктів рішень. Прийнято 478 рішень ради.

Голова постійної комісії з питань соціально – гуманітарної політики, Регламенту та депутатської етики.

Відвідано 18 засідання постійної комісії із загальної кількості в 20, що складає 90 %

Комісією розглянуто 69 клопотань та 6 соціально важливих для міста питань.

Участі в роботі тимчасових комісій не брала.

Підготовлено та надіслано 9 звернень.

Протягом звітнього року проекти рішень, а також запити депутата не подавалися.

Діяльність в окрузі.

За звітний період виконано наступні передвиборчі обіцянки та вирішені наступні проблеми:

-
- Облаштовано стоянку спеціального транспорту по вул. 8-го Березня на автостоянці поблизу бізнес інкубатора, нанесено відповідну дорожню розмітку та встановлено дорожній знак.
- Надано матеріальну допомогу 4 малозабезпеченим мешканцям міста.
- Проведено роботу по шумоподавленню вентиляційної системи овочевого магазину «Амбар», що знаходиться в будинку № 3 пр. Свободи.

Всього за поточний рік фракція ПП «Європейська солідарність» ініціювала ініційовано низку питань загальнодержавного значення, зокрема звернення щодо необхідності збільшення видатків на оборону та зміцнення обороноздатності держави, пропозиції до проекту Закону України «Про Державний бюджет України на 2023 р.» щодо захисту громадян від енергетичного колапсу, щодо ветоування Закону 5655, який стосується реформування сфери містобудівної діяльності (містобудування). Також підтримано звернення щодо заборони діяльності релігійної організації Української православної церкви московського патріархату на всій території України.

При цьому, протягом звітнього періоду і по сьогодні фракція ПП «Європейська солідарність» на постійній основі здійснює волонтерську діяльність шляхом залученням гуманітарної допомоги для збройних сил України та внутрішньо-переміщених осіб, працюючи задля нашої спільної перемоги.

07.02.2023 рік

Депутат міської ради

Олена КАМІНСЬКА